

# 张鲁一聂远硬核较量 红色谍战剧《前行者》风云迭起



剧照

红色谍战剧《前行者》目前正在北京卫视热播，张鲁一和聂远变身一对信仰不同的生死兄弟，围绕“零号文件”“营救行动”“忏悔录”等众多事件，两人展开了一场场硬核较量。

《前行者》聚焦上个世纪30年代风云变幻的上海，由于叛徒的出卖，

上海地下组织遭到破坏，同时，洋行商人、法租界巡捕、上海警察局、地下党员等群体交织其间，暗流涌动。地下党员马天目和参与特务组织“复兴社”的同学唐贤平，就此展开生死较量。据悉，该剧依托真实的历史事件，力求以硬桥硬马的故事情节，再现故我斗争背景下暗流涌动的谍战风云。

张鲁一凭借经典高口碑谍战剧《红色》的徐天一角走红，随后，他更出演了《新世界》《爱国者》《麻雀》等众多谍战题材剧。此番，张鲁一再度回归谍战剧。在《前行者》中，张鲁一饰演我党情报员马天目，临危受命，以法租界洋行经理的身份为掩护，他与上海组织接头后领取的任务便是“当好一个洋行经理，在法租界站稳脚跟，广泛交际，建立起各种社会关系，搭起一张关系网，利用这张网，开展情报工作”。据悉，剧中的张鲁一行走于形形色色的官僚士绅、警界黑帮之间，终在命悬一线的危局中，完成了一个个不可能完成的任务，保护我党绝密文件“中央文库”顺利转移，卧底国民党特务组织“复兴社”取得重要情报，从敌人枪口下救出爱国人士，获取法租界巡捕房密档《忏悔录》，铲除叛徒汉奸裴如海，粉碎了日本间谍和国民党特务的阴谋。

而与张鲁一出演对手戏的是聂远。此前，聂远借古装剧《延禧攻略》迎来事业第二春，这次在《前行者》

中，聂远饰演唐贤平，拥有复兴社加警察局双重身份。张鲁一和聂远饰演的马天目和唐贤平二人相识于青年，相背于重逢，一个是思维缜密善于斗争，擅长诱敌更擅长用人，一个则手段狠辣，善于从常人不易察觉的细微蛛丝马迹中判断出案情。除了双男主的对决，剧中还刻画了柔情似水又心机深沉的陆怡（韩雪饰）；充满正义和浪漫主义的进步女学生江韵清（郭晓婷饰）；马天目革命道路上的精神导师吴崇信（曹卫宇饰）；锱铢必较的公寓老板娘江汰清（郑罗茜饰）；表面木讷从事古董生意的香港商人陈烈（赵阳饰）等等，他们互相纠葛缠绕，不负爱与信仰。

从目前播出的剧情来看，张鲁一和聂远一出场就“不打不相识”，短短几分钟的戏份就道明了两人昔日的关系——黄埔军校同学，曾一起出入战场，马天目因保护唐贤平手臂受伤。同时，两人一上场便展开一明一暗的对决，各方势力也都露出头角。

（据《新快报》）

## 残特奥会游泳比赛再超两项世界纪录

据新华社电 全国第十一届残运会暨第八届特奥会游泳比赛27日继续在西安奥体中心游泳跳水馆进行，又有两项世界纪录被超越。

在27日下午举行的男子50米仰泳S5级比赛中，云南选手郑涛和湖北

选手袁伟译分别以31秒44和31秒54的成绩超越世界纪录，并分获冠亚军；东京残奥会冠军、浙江选手蒋裕燕在女子50米蝶泳S6级比赛中以34秒58的成绩获得冠军，并超过该项目世界纪录。

## 第十三届中国舞蹈“荷花奖”民族民间舞评奖在济南落幕



10月27日，演员在表演舞蹈《云上》。

10月27日，第十三届中国舞蹈“荷花奖”民族民间舞评奖在济南落幕，共有43个作品入围终评，6个作品获奖。

新华社记者 朱峥 摄



当地时间10月27日，国际米兰队球员庆祝胜利。

当地时间10月27日，国际米兰队球员庆祝胜利。  
当日，在2021-2022赛季意大利足球甲级联赛第10轮比赛中，国际米兰队客场以2比0战胜恩波利队。

新华社发

## 中国国家艺术院团首次亮相爱尔兰主流歌剧节

新华社都柏林10月28日电（记者 张琪）中国中央歌剧院和中国交响乐团于10月22日和10月27日以视频方式在爱尔兰韦克斯福德歌剧节上联袂举办了两场交响音乐会，获得圆满成功。这是中国国家级艺术院团首次亮相爱尔兰主流歌剧节。

韦克斯福德歌剧节至今已有70年历史，是爱尔兰最重要的歌剧音乐节，有较大的国际影响，每年10月至11月在爱尔兰东南部城市韦克斯福德举办。本届歌剧节从10月19日开始，为期13天，其间将上演5部世界著名歌剧，并举办多场音乐会和音乐讲座等活动。

由中方推出的两场交响音乐会

演出了德国作曲家理查·施特劳斯创作的交响诗《英雄的生涯》，中央歌剧院院长、小提琴演奏家刘云志担任乐团首席，该院首席指挥杨洋担任指挥。音乐会上，中国艺术家还为观众演唱了《玫瑰丝带》《最后四首歌》等艺术歌曲。

韦克斯福德歌剧节首席执行官兰德尔·香农表示，中国艺术家以视频的方式参加本届歌剧节为当地观众带来了独特的体验，也为疫情下的爱尔兰民众带来了高品质的艺术享受。韦克斯福德歌剧节希望借此活动加强与中方的文化合作，并欢迎中国艺术家将来歌剧节现场演出。